
 
 

ОБОВ’ЯЗКОВІ РЕКВІЗИТИ ФІСКАЛЬНОГО ЧЕКА 

Номер 

рядка 

чека 

Яку інформацію зазначати 

1 Найменування суб’єкта господарювання 

2 Назва господарської одиниці* 

3 Адреса господарської одиниці* 

4 Індивідуальний податковий номер платника ПДВ 

5 Податковий номер/серія (за наявності) та номер паспорта 

6 Кількість товару (послуги), вартість одиниці виміру 

7 Код товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД 

8 Цифрове значення штрихового коду товару 

9 

Цифрове значення штрихового коду марки акцизного податку (серія та номер) на алкогольні напої / 

унікальний ідентифікатор електронної марки акцизного податку / серійний номер електронної марки 

акцизного податку** 

10 
Кількість тютюнових виробів в одиниці товару / об’єм алкогольного напою в одиниці товару, вага 

одиниці тютюнового виробу / міцність алкогольного напою*** 

11 Назва товару (послуги)/спрощена назва товару (послуги), вартість, літерне позначення ставки ПДВ 

12 Ідентифікатор еквайра та торгівця або інші реквізити, що дають змогу їх ідентифікувати 

13 Ідентифікатор платіжного пристрою 

14 Сума комісійної винагороди (у разі наявності) 

15 Вид операції 

16 Реквізити електронного платіжного засобу (платіжної картки) 

17 Найменування платіжної системи, код авторизації 

18 Форма оплати (готівка, ЕПЗ), суму коштів, валюта операції 

19 Засоби оплати 

20 Загальна вартість придбаних товарів (отриманих послуг) за чеком 

21 
Літерне позначення ставки ПДВ, ставка ПДВ у відсотках, сума ПДВ (за всіма товарами/послугами у 

чеку) 

22 
Літерне позначення ставки акцизного податку, ставка акцизного податку, сума акцизного податку (за 

всіма зазначеними в чеку товарами/послугами) 

23 Заокруглення**** 

24 До сплати 

25 Решта 

26 Фіскальний номер касового чека/електронного касового чека 

27 Поточна дата, час проведення розрахунку 

28 
Реквізити паспортного документу (зазначаються магазинами безмитної торгівлі при продажу 

тютюнових виробів та/або алкогольних напоїв) 

29 QR – код (містить пошуковий запит до Системи обліку даних реєстраторів розрахункових операцій) 

30 Код автентифікації повідомлення (МАС) (для реєстраторів розрахункових операцій) 

31 Позначку щодо режиму роботи (офлайн/онлайн) 

32 Контрольне число, сформоване в режимі офлайн (лише для програмного РРО) 

33 Заводський номер РРО (для програмних РРО не вказують) 

34 Фіскальний номер РРО або програмного РРО 

35 Напис «ФІСКАЛЬНИЙ ЧЕК» та графічне зображення виробника (найменування/логотипу) 

* найменування та адреса, повідомлені податківцям формою № 20-ОПП; 

** цей реквізит був змінений Наказом № 601; 

*** реквізит введений із 11.01.2025 Наказом № 601 

*** використовується у ситуації, коли загальна вартість придбаних товарів (отриманих послуг) не кратна найменшому 

номіналу грошових знаків у гривні. Тут наводиться результат заокруглення суми оплати у готівковій формі, що 

виконується відповідно до вимог НБУ (п. 8 розділу ІІ Положення № 13, правила заокруглення – див. постанову правління 

НБУ «Про оптимізацію обігу монет дрібних номіналів» від 15.03.2018 № 25) 

 

https://buhplatforma.com.ua/kod_ukt_zed
https://buhplatforma.com.ua/article/7841-aktsizniy-podatok-2021
https://buhplatforma.com.ua/article/7281-20-opp
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0025500-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0025500-18#Text

